
پرسپولیس با یک تساوی بحث برانگیز در دومین بازی خود در سال 1404 

نشان داد که آن انگیزه و اشتیاق قبل را برای قهرمانی در لیگ ندارد و خیلی 

زودتر از آنچه می‌شد تصور کرد از کورس قهرمانی جا ماند. فضای رختکن 

سرخپوشان و سکوت مطلق آن‌ها بعد از بازی با استقلال‌خوزستان نشان‌دهنده 

این بود که کارتال و شاگردانش دیگر هیچ امیدی به قهرمانی نداشته و هیچ 

یک نیز حرفی هم برای گفتن نزد اصحاب رسانه نداشتند. حالا سرخپوشان 

برای کسب نایب قهرمانی باید با سپاهان رقابت داشته باشند و هر دو تیم 

فقط روی کاغذ برای قهرمانی شانس دارند. در این بین شاید برای خیلی‌ها از 

جمله هواداران پرسپولیس خیلی عجیب باشد که چه عواملی باعث شد این 

تیم که در اسفندماه اوج گرفته بود به یکباره دچار افت شده و نتواند در کورس 

قهرمانی عملکرد خوبی مقابل تیم‌های نه چندان قدر لیگ داشته باشد. از 

این رو بد ندیدیم به عوامل افت پرسپولیس در سال جدید رقابت‌ها بپردازیم. 

  چنددستگی در تیم
رختکن پرسپولیس مدتی است که آن اتحاد و یکدلی را ندارد و شاید 

 مقابل یکدیگر قرار 
ً
فقط یک جرقه لازم بود تا برخی از بازیکنان علنا

گرفته و برای هم خط و نشان بکشند. در ماجرای برکناری خوان گاریدو 

از سرمربیگری پرسپولیس شاهد چنددستگی بین سرخپوشان بودیم. 

عده‌ای از بازیکنان که بعد از رفتن گاریدو علیه او مصاحبه کرده و 

 نقش عمده‌ای در برکناری‌اش داشتند 
ً
تمریناتش را زیر سؤال بردند طبیعتا

و این موضوع از چشم دیگر نفرات تیم دور نماند. در ادامه یک‌سری از 

بازیکنان سعی کردند مانند فصل پیش در آمدن سرمربی جدید نقش 

داشته باشند که فشار هواداران در آن مقطع باعث شد این نفرات از 

موضع خود عقب‌نشینی کنند؛ هر‌چند آن‌ها ارتباط مستقیم با مدیریت 

باشگاه داشته و نظرات‌شان را مطرح می‌کردند. اما با آمدن اسماعیل 

کارتال کاپیتان‌های پرسپولیس هم تغییر کردند. به این شکل که بعد 

از عالیشاه و امیری بازوبند باید به محمد‌حسین کنعانی‌زادگان و علی 

 این شرایط در زمان گاریدو وجود داشت، ولی 
ً
علیپور می‌رسید که اتفاقا

یک‌سری اتفاقاتی در تیم رخ داد که سروش رفیعی به‌عنوان کاپیتان سوم 

بازوبند را بر بازو بست. این عامل کافی بود که چنددستگی در پرسپولیس 

به اوج خود رسیده و نفراتی مثل کنعانی‌زادگان و علیپور به‌نوعی سروش 

را مقابل خودشان ببینند. نکته جالب توجه اینکه پاس گل‌های سروش 

در هفته‌های پایانی سال 1403 باعث تغییراتی در رفتار او در رختکن تیم 

شد که این مسئله به مذاق یک‌سری از بازیکنان خوش نیامد. در بازی 

پرسپولیس و شمس‌آذر نیز اگرچه کارتال بیشتر به خاطر بیماری سروش 

و علیپور مجبور به تعویض آن‌ها شد، اما کنعانی‌زادگان نیز انتقاد سروش 

از خط دفاع را در رختکن بی‌جواب نگذاشته بود و این موضوع از چشم 

کارتال دور نماند. آنچه در پرسپولیس واضح و مشخص است تعدادی از 

 همشهری هم هستند برای حضور در 
ً
بازیکنان نامدار این تیم که اکثرا

ترکیب اصلی حسابی هوای همدیگر را دارند و از طرفی سروش رفیعی 

را مقابل خود می‌بینند. شماره 7 سرخپوشان هم که نقش عمده‌ای در 

آمدن فرشاد احمدزاده و سعید مهری به تیمش داشت به‌نوعی سعی 

می‌کند هوای رفقایش را در تیم داشته باشد. 

این اختلاف‌ها و چنددستگی از چشم کارتال دور نمانده و این مربی ترک‌تبار 

 مجبور است با چشم بستن به روی برخی حواشی به داشته‌هایش بسنده 
ً
فعلا

کرده و فصل را حداقل با کسب سهمیه به اتمام برساند، اما در تابستان او به 

طور قطع تصمیمات مهمی را اتخاذ خواهد کرد و شاید بازیکنانی را کنار 

بگذارد که برای خیلی‌ها عجیب باشد. 

کی از بی‌احترامی‌ها   بازیکنان جوان شا
بازیکنان جوان به راحتی نمی‌توانند در پرسپولیس فرصت بازی پیدا کنند 

و این مسئله را خودشان هم خیلی خوب می‌دانند. از این جهت که برخی 

از نفرات این تیم به شکلی عمل می‌کنند که تحت هر شرایطی باید فیکس 

باشند و اگر بازیکن جوانی بخواهد جایگاه آن‌ها را به خطر بیندازد خیلی 

زود او را به اصطلاح از دور خارج می‌کنند. در همین راستا سرمربی باید 

خیلی شهامت داشته باشد که بخواهد بازیکنان جوان را بازی دهد، اما 

آیا این شهامت سرمربی برای موفقیت بازیکن جوان در پرسپولیس کافی 

است؟ واقعیت امر این است که بازیکنان جوان پرسپولیس برای درخشش 

در ترکیب این تیم با یک مشکل مشترک مواجهند. آن‌ها به مربیان ایرانی خود 

گفته‌اند که در زمین با برخورد خوبی از سوی یک‌سری از بازیکنان بزرگ‌تر 

تیم مواجه نیستند و همین مسئله باعث می‌شود آن‌ها در زمین آن اعتماد به 

نفس و تمرکز لازم را نداشته باشند. موردی که به گوش کارتال هم رسیده 

و او در نظر دارد به شکلی این مشکل تیمش را حل کند تا نفرات جوان با 

شرایط بهتری در زمین بازی کنند. 

  افت بدنی بازیکنان
در نیم‌فصل اول یک‌سری از بازیکنان بزرگ‌تر پرسپولیس که بعد‌ها تمرینات 

بدنسازی گاریدو را زیر سؤال بردند، تلاش زیادی کردند که از فشار تمرینات 

کاسته شود؛ چرا‌که به هر حال خودشان هم سن و سال زیادی دارند و تحمل 

فشار یک‌سری از تمرینات را نداشتند. در همین راستا در مقطع حساسی 

که پرسپولیس سرمربی نداشت، یک‌سری از همین بازیکنان نوع تمرینات 

بدنسازی را مشخص می‌کردند و همین عامل باعث شد که سرخپوشان در 

نیم‌فصل نتوانند آن طور که باید خود را آماده ادامه مسابقات کنند. در حالی 

که فصل پیش اوسمار تیمش را در نیم‌فصل به دبی برد و با تمرینات سنگین 

بدنی توانست آمادگی بدنی سرخپوشان را افزایش داده و شرایطی را فراهم کند 

که پرسپولیس در نیم‌فصل دوم 90 دقیقه حریفانش را تحت فشار بگذارد. 

اما در شرایط فعلی بازیکنان پرسپولیس از دقیقه 60 به بعد به بازی مستقیم 

روی می‌آورند و آن طراوت و شادابی را که باید داشته باشند، ندارند. از طرفی 

کارتال و دستیارانش نمی‌توانند در این شرایط فشار تمرینات را بالا ببرند تا 

مبادا بازیکنی دچار مصدومیت شود. یکی از راهکار‌های سرمربی ترک 

برای حل این مسئله تزریق بازیکنان جوان‌تر به ترکیب بوده که این موضوع 

تا حدی کارساز است. 

  ویروس سرماخوردگی دردسر‌ساز شد
 10 روز پیش بود که یکی از اعضای تدارکات تیم پرسپولیس به ویروس 

ً
تقریبا

سرماخوردگی مبتلا شده و با شرایط نامساعد در محل تمرین سرخپوشان 

حاضر می‌شود. امید عالیشاه به عنوان کاپیتان تیم به این فرد تذکر می‌دهد که 

لازم نیست در این شرایط به محل تمرین بیایی؛ چرا‌که ممکن است بیماری 

خود را به دیگران هم انتقال دهی. دو سه روز بعد از این قضیه تعداد نفرات 

سرماخورده در تمرین پرسپولیس افزایش یافته و دو روز مانده به دیدار این تیم 

 همه درگیر می‌شود. همین عامل باعث می‌شود 
ً
با استقلال‌خوزستان تقریبا

که عالیشاه حسابی از عضو تدارکات تیمش انتقاد کرده و او را عامل پخش 

ویروس سرماخوردگی در تیم بداند. نکته قابل توجه اینکه کارتال شب قبل 

از مسابقه با استقلال‌خوزستان به اعضای تیمش اعلام می‌کند برای اعلام 

ترکیب اصلی تا فردا ظهر صبر می‌کند تا ببیند کدام بازیکنان شرایط بازی 

 شرایط 
ً
کردن را ندارد که در این بین مرتضی پورعلی‌گنجی روز بازی اصلا

خوبی نداشته و نیمی از بازیکنان حاضر در ترکیب هم مبتلا به ویروس 

سرماخوردگی بودند. در بازی با شمس‌آذر قزوین هم علی علیپور و سروش 

رفیعی بین دو نیمه اعلام می‌کنند که شرایط بازی کردن را ندارند و به‌نوعی 

بدن‌شان افت کرده است. 

بررسی عوامل افت پرسپولیس در نیم‌فصل دوم

اختلافاتی که علنی شد
شناسایی عامل انتشار ویروس سرماخوردگی بین قرمز‌ها
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

کارتال نگران بازی با نساجی

 سرخپوشان با سومی هم 
شانس آسیایی دارند

پرسپولیس اگر می‌توانست بازی خانگی خود مقابل استقلال 

خوزستان را با پیروزی پشت‌سر بگذارد الان با سپاهان هم امتیاز 

بود و شاید شاگردان کارتال خوش‌شانس بودند که آلومینیوم بعد 

از دریافت گل در وقت‌های اضافه مسابقه ناامید نشد و برای 

زدن گل تساوی تالش کرد. هرچند پنالتی‌های اعالم شده در 

این مسابقه عجیب به نظر می‌رسید. به هر جهت پرسپولیس 

برای دومین هفته متوالی بود که امتیاز از دست می‌داد و در کنار 

این مسئله نیز شاگردان اسماعیل کارتال در هیچ یک از این دو 

بازی عملکرد خوبی نداشتند. در همین راستا سرمربی ترک‌تبار 

سرخپوشان بابت بازی با نساجی ابراز نگرانی کرده و گفته این 

 دوست 
ً
مسابقه از دو بازی قبل به مراتب سخت‌تر است و اصلا

ندارد در این مسابقه امتیازی از دست بدهند. کارتال امروز را 

به شاگردانش استراحت داده و این انتظار را دارد که آن‌ها از فردا 

سرحال و قبراق و با پشت‌سر گذاشتن بیماری سرماخوردگی در 

محل تمرین حاضر شده و روی بازی با نساجی تمرکز کنند. 

ناگفته نماند برای باشگاه پرسپولیس و کارتال خیلی مهم است 

که سرخپوشان بعد از اینکه قهرمانی را از دست دادند سهمیه 

حضور در مرحله پلی‌آف لیگ الیت را از دست ندهند. ناگفته 

نماند اگر پرسپولیس در لیگ سوم شود و سپاهان قهرمان جام 

حذفی نشود، سرخپوشان حتی مجوز حضور در لیگ قهرمانان 

2 آسیا را به‌دست نخواهند آورد و این بدترین اتفاق ممکن برای 

قهرمان چند دوره سال‌های اخیر لیگ برتر است. 

کپی‌برداری بوژوویچ از روی دست کارتال؟ 

احتمال استفاده از بازیکنان جوان 
استقلال مقابل فولاد

در آستانه دیدار حساس استقلال مقابل فولاد خوزستان، 

نشانه‌هایی از یک تحول تاکتیکی و ترکیبی در اردوی آبی‌ها به 

چشم می‌خورد. میودراگ بوژوویچ، سرمربی استقلال در جلسه 

کید کرده بود که برای رسیدن به  اخیر خود با مدیران باشگاه تأ

موفقیت در جام حذفی، مشغول آزمایش چند سیستم مختلف 

است و در کنار آن، ساختار‌های گوناگونی را با نفرات مختلف 

مورد ارزیابی قرار می‌دهد. 

بر همین اساس، شنیده‌ها حاکی از آن است که استقلال برای 

دیدار پنجشنبه‌شب با فولاد، با چهره‌ای متفاوت وارد میدان 

خواهد شد. در کنار تغییر سیستم بازی، ترکیب بازیکنان نیز به 

احتمال زیاد دستخوش تغییراتی قابل توجه خواهد شد. برخی 

گمانه‌زنی‌ها حتی از احتمال استفاده از بازیکنان جوان و نفراتی از 

کادمی باشگاه خبر می‌دهند. شنیده می‌شود  نسل فصل گذشته آ

کادمی که کادر فنی آمار و عملکرد آن‌ها  چند نفر از ستاره‌های آ

 برای دیدار با 
ً
را بررسی کرده و تحت نظر گرفته است احتمالا

فولاد وارد لیست استقلال خواهند شد. 

هرچند حضور این نفرات در ترکیب اصلی قطعی نیست، اما 

 خوب بازیکنان جوان در پرسپولیس توسط 
ً
پس از نمایش نسبتا

کارتال، این احتمال وجود دارد که بوژوویچ نیز راه مشابهی را 

در پیش بگیرد. 

اخبار کوتاه

سکوت مدیران پرسپولیس بعد از اظهارنظر‌های عجیب

این بار درویش و حدادی به ورزشگاه نرفتند
نتایج خوب پرسپولیس در اسفندماه باعث شد که برخی از مدیران باشگاه پرسپولیس از جمله رضا درویش و پیمان حدادی عضو هیئت‌مدیره 

این باشگاه با مصاحبه‌ها و استوری‌ها نقش خودشان را در مسیری که سرخپوشان در پیش گرفته‌اند بسیار پررنگ بدانند. درویش در یک 

کید کرد حذف سرخپوشان  گفت‌وگوی مفصل از اجاره زمین تمرین، تشکیل تیم بانوان به عنوان دستاورد‌های بزرگش نام برده و ضمن اینکه تأ

از لیگ نخبگان اتفاقی بوده، مدعی شد با قهرمانی در لیگ ثابت می‌کنند که بهترین هستند. از طرفی حدادی نیز مدعی شد اگر تا الان 

نتوانسته بودند پول‌شان را از باشگاه الوکره بگیرند به این خاطر بود که می‌دانستند قرار است دلار گران شود و برای همین صبر کردند با گرانی 

دلار سود بیشتری از این انتقال نصیب‌شان شود! اما بعد از شکست پرسپولیس مقابل شمس‌آذر، درویش و حدادی نه‌تنها سکوت اختیار 

کردند بلکه برای بازی با استقلال‌خوزستان هم در ورزشگاه آزادی آفتابی نشدند تا مبادا مورد اعتراض تماشاگران بانو قرار بگیرند. هرچند در 

پایان این مسابقه هواداران در ورزشگاه آزادی خواهان برکناری درویش شدند. 
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شاگردان امیر قلعه‌نویی در سومین مرحله مقدماتی جام‌جهانی 2026، 

فارغ از نقاط ضعف دفاعی‌شان که بارها در رسانه‌های مختلف مورد 

نقد قرار گرفته، دارای یک توانمندی جذاب نیز بوده‌اند. تیم ملی ایران 

در 8 دیدار گذشته‌اش در مسیر صعود به بیست‌وسومین دوره جام‌جهانی 

موفق شده 16 مرتبه دروازه رقبا را فرو بریزد و به نظر می‌رسد اگر 

مشکلات دفاعی یوزها حل شود، ایران می‌تواند در جام‌جهانی پیش‌رو 

 به توفیقاتی برسد که در حضورهای گذشته‌اش تجربه نکرده است.

تیم ملی کشورمان در حالی پیش از برگزاری دیدارش مقابل قطر و کره شمالی 

16 گل به ثمر رسانده که در پایان مقدماتی جام‌های جهانی 2014، 2018 و 

2022 به ترتیب در مقابل تعداد گل‌های زده‌اش اعداد 8، 10 و 15 نوشته شده 

بود. براساس آمارها، خط آتش ایران با حضور مهره‌هایی مثل طارمی، آزمون، 

محبی، قایدی و چند مهره دیگر روزهایی را از سرگذرانده که فوتبال‌دوستان 

کمتر نظیر آن را در عملکرد تیم ملی کشورشان دیده‌اند. در ادامه به بررسی 

آمار خطوط حمله تیم ایران در ادوار گذشته انتخابی جام‌جهانی می‌پردازیم.

  8 گل برای کاهش عمق فاجعه
تیم ایران جام‌جهانی‌های 1982، 1986 و 1990 را به دلایل مختلف از 

دست داد و خیلی امیدوار بود مقدماتی جام‌جهانی 1994 را به پشتوانه 

ستارگان جوانی مثل علی دایی و مهره‌های باتجربه‌ای مثل مرفاوی، درخشان و 

نامجومطلق با موفقیت پایان برساند، اما این اتفاق رخ نداد. تیم تحت هدایت 

پروین در مسیر کسب بلیت حضور در آمریکا با تیم‌های کره جنوبی، ژاپن، 

 8 گل به ثمر 
ً
عراق، کره شمالی و عربستان سعودی دیدار کرد و مجموعا

رساند. اما زور درخشش دایی به مشکلات دفاعی و واکنش‌های ضعیف 

غلامپور درون دروازه تیم ملی نرسید و ایران با وجود 3 مرتبه فرو ریختن دروازه 

عربستان و به ثمر رساندن 2 گل به هرکدام از تیم‌های ژاپن و کره شمالی، 

نتیجه‌ای بهتر از کسب 2 برد و 3 شکست به دست نیاورد.

  گلزن‌های پرنوسان
تیم ایران در گروه A مرحله دوم مقدماتی جام‌جهانی 1998 با به ثمر رساندن 

13 گل، خط حمله جذاب‌تری نسبت به دیگر تیم‌ها داشت. شاگردان 

مایلی‌کهن 2 مرتبه در این مرحله موفق شدند به تیم چین 4 گل بزنند و دروازه 

قطری‌ها را 3 مرتبه گشودند. ایرانی‌ها در 3 دیدار پایانی خود در دور گروهی 

نتوانستند توپ را از خط دروازه عربستان، کویت و قطر عبور دهند و به دلیل 

ضعف‌های دفاعی به سختی و معجزه‌وار راهی جام‌جهانی 1998 شدند. تیم 

کشورمان در روزهای نشستن والدیر ویرا روی نیمکتش برابر ژاپن و استرالیا 

نیز ثابت کرد قدرت خوبی در خط حمله دارد و آمارش در مراحل پایانی 

شانزدهمین دوره جام‌جهانی، حضور در 11 دیدار و 18 مرتبه گلزنی بود.

  انتقام‌گیری‌های تلخ
شاگردان میرسلاو بلاژویچ در مسیر صعود به جام‌جهانی 2002 شاید به 

اندازه هم‌گروهی‌شان یعنی عربستان گل به ثمر نرساندند، ولی درمجموع 

در دیدار رفت و برگشت مقابل سعودی‌ها 4 مرتبه دروازه مهم‌ترین رقیب آن 

سال‌هایشان را فرو ریختند و با 2 مرتبه برد 2 بر یک روبه‌روی عراق، انتقام 

ناکامی‌هایشان را از همسایه غربی گرفتند. تیم ملی ایران کارش را در مرحله 

دوم جام‌جهانی با 10 گل زده به پایان رساند و در ادامه مسیر برابر امارات 

به پیروزی‌های 3 و یک گله رسید. در پلی‌آف برگزار شده میان نماینده آسیا 

و اروپا در دوبلین، خط دفاعی ایرلند پرستاره را تحت فشار قرار داد، ولی 

درنهایت به جام‌جهانی صعود نکرد.

  صعود به پشتوانۀ درخشش مدافعان
شاگردان برانکو ایوانکوویچ در مرحله سوم مقدماتی جام‌جهانی 2006 

با 7 گل زده، آمار ضعیف‌تری نسبت به ژاپن با 9 گل زده داشتند، ولی 

دستاوردشان پیروزی ارزشمند 2 بر یک در ورزشگاه آزادی مقابل 

سامورایی‌ها و برد قابل تقدیر دوگله مقابل کره شمالی در پیونگ‌یانگ 

بود. نکته نگران‌کننده در عملکرد تیم ملی نقش پررنگ مدافعانی مثل 

رضایی و نصرتی در امر گلزنی و افول مهاجمانی مثل دایی و هاشمیان 

بود که عدم توجه به این نقیصه باعث رقم خوردن اتفاقات تلخ در 

جام‌جهانی 2006 شد.

  روزهایی که تیم ملی مهاجم گلزن نداشت
یوزهای ایران در مرحله چهارم مقدماتی جام‌جهانی 2010 فقط در دیدار 

رفت مقابل کره شمالی که میزبانی‌اش برعهده ورزشگاه آزادی بود موفق 

 
ً
شدند به پشتوانه درخشش مهدوی‌کیا و نکونام 2 گل به ثمر برسانند و اکثرا

به سختی گل می‌زدند. دستپخت مشترک دایی و قطبی رقابت‌ها را با 8 گل 

زده به پایان رساند و به خاطر فقر مهاجم گلزن به هافبک‌هایی مثل نکونام، 

شجاعی و کریم باقری تکیه کرده بود که این نفرات نیز نتوانستند زمینه حضور 

فوتبال کشورمان در آفریقای جنوبی را فراهم کنند.

  تحول آمار گلزنی با حضور گوچی
تیم ملی تحت هدایت کارلوس کی‌روش نیز در مقدماتی جام‌جهانی 2014 

دچار مشکل جدی در خط آتش خود بود و مهاجمانی مثل محمد قاضی 

و کریم انصاری‌فرد زهر لازم را برای رقم زدن اتفاقات شیرین نداشتند. اما 

بعد از حضور رضا قوچان‌نژاد در تیم ملی، شرایط کمی بهتر شد و شاگردان 

سرمربی پرتغالی با بردهای ارزشمند یک بر صفر مقابل قطر و کره جنوبی 

و پیروزی 4 گله مقابل لبنان به بیستمین دوره جام‌جهانی راه یافتند. یوزها 

در چهارمین دور مقدماتی 8 گل به ثمر رساندند و به نظر می‌رسد دلیل 

حضورشان در جام‌جهانی، آمار قابل قبول دفاعی و 6 کلین‌شیت آنها بود.

  بهبود شرایط هجومی با حضور 2 ستاره
تیم ایران در مقدماتی جام‌جهانی 2018 برخلاف دوره‌های گذشته از حضور 

مهاجمان آماده و تأثیرگذاری مثل طارمی و آزمون سود می‌برد و همین موضوع 

باعث شد شاگردان کی‌روش توازن مناسبی در بخش هجومی و دفاعی داشته 

باشند. فوتبالیست‌های ملی کشورمان به جز 2 مرتبه فرو ریختن دروازه‌شان 

در 10 دیدار، موفق شدند 10 بار نیز دروازه رقبا را فتح کنند و پیروزی‌های 

ارزشمند 2 بر صفر مقابل قطر و ازبکستان در کارنامه‌شان ثبت شد.

  مهاجمان پخته، آسیا را آزار دادند
بعد از جدایی کارلوس کی‌روش، فلسفه و استراتژی‌های سرمربی سابق رئال 

مادرید در تیم ملی کمرنگ شد و شاگردان دراگان اسکوچیچ با آمار دفاعی 4 

گل خورده و به ثمر رساندن 15 گل جواز حضور در جام‌جهانی 2022 را کسب 

کردند. البته نباید فراموش کرد بلوغ فنی نفراتی مثل طارمی، آزمون، جهانبخش 

و قلی‌زاده نیز در بالا رفتن آمار گل‌های زده ایرانی‌ها مؤثر بود و نمی‌توان تمام 

اتفاقات مثبت هجومی را در حساب اسکوچیچ یادداشت کرد. شاگردان سرمربی 

کروات در این مسیر به پیروزی‌های سه‌گله مقابل عراق و سوریه رسیدند و فقط 

در دیدار برگشت مقابل کره جنوبی در امر گلزنی ناکام ماندند.

بررسی عملکرد تهاجمی تیم ملی ایران در ادوار مختلف انتخابی جام‌جهانی

گردان ژنرال گلزن مثل نسل 98 شا
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


